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18η/25-5-2022 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20221178/1-3-2022 Πράξης Πρύτανη. Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο 
Ανακοινώσεις 

Δεν υπήρχαν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
4η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 4η τροποποίηση προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2022, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού. Η 
τροποποίηση αυτή οφείλεται:  
1)   στο άνοιγμα νέου ΚΑΕ εξόδου και στην πίστωσή του για να καλυφθεί η ονομαστική μετοχή στο υπό 

ίδρυση Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα του ν.4009/2011 με τη μορφή Ανώνυμης Εταιρείας για 
την αξιοποίηση και διαχείριση της περιουσίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς και  

2)   για να είναι δυνατή η έγκριση σκοπιμότητας νέου διαγωνισμού για τη συντήρηση και τεχνική 
υποστήριξη του εξοπλισμού πληροφορικής, δικτύου φωνής και δεδομένων του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. 

 
Θέμα 3ο  
Εγκρίσεις δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού 
δαπάνες: 1) για την ετήσια οικονομική εισφορά στην εταιρεία Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο - GUnet για το έτος 
2022, 2) για την  ανανέωση αδειών χρήσης υπηρεσίας εξ αποστάσεως ψηφιακών υπογραφών, 3) για την  
προμήθεια διαφόρων εκδόσεων και εντύπων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου και 4) για δημοσιεύσεις 
προκηρύξεων, διακηρύξεων, ανακοινώσεων κ.α. στον τοπικό τύπο, χωρίς σύμβαση.     
 
Θέμα 4ο  
Εγκρίσεις σκοπιμότητας 
Δεν υπήρχαν θέματα προς συζήτηση. 
 
Θέμα 5ο  
Προκηρύξεις διαγωνισμών 
Δεν υπήρχαν θέματα προς συζήτηση. 
 
Θέμα 6ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 



Σ ε λ .  2 | 2 
 

Α. την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια διαφόρων εκδόσεων και εντύπων για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β. την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού Α4 και Α3 για τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Θέμα 7ο  
Άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ για ανάθεση διδασκαλίας 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών, άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για ανάθεση διδασκαλίας σε 
άλλο Α.Ε.Ι.. 
 
Θέμα 8ο  
Τροποποίηση προϋπολογισμού ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποίηση προϋπολογισμού 
προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την απόφαση της συνέλευσης 
του ακαδημαϊκού τμήματος. 
 
Θέμα 9ο  
Διάφορα θέματα 
Α.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 

Οικονομικού, το πρακτικό της επιτροπής εξετάσεως αιτημάτων σχολείων/φορέων για τη διάθεση 
παλαιού εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, τον ορισμό μελών  των επιτροπών: α) διενέργειας και 
αξιολόγησης του ηλεκτρονικού δημοσίου ανοικτού διαγωνισμού κάτω των ορίων, με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής για την 
ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης εξοπλισμού 
πληροφορικής και δικτύων φωνής και δεδομένων του Πανεπιστημίου Πειραιώς και β) 
παρακολούθησης και παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης 
εξοπλισμού πληροφορικής και δικτύων φωνής και δεδομένων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
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